

Súd: Okresný súd Skalica
Spisová značka: 6T/107/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2716010208
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 10. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ivan Šimek
ECLI: ECLI:SK:OSSI:2016:2716010208.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Skalica samosudcom JUDr. Ivanom Šimekom vydáva podľa § 353 ods. 1 Tr. por. (zák. č. 301/2005 Z.z. v znení neskorších predpisov, ďalej len Tr. por.) tento

rozhodol:

Obvinení

T. O., nar. XX.XX.XXXX v Q., trvale bytom Q., F. XXX/XX, na slobode,

T. J., nar. XX.XX.XXXX v Q., trvale bytom X. F. XXX, na slobode

sa uznávajú za vinných, že

dňa 21.11.2015 v čase okolo 05:00 hod. verejne a na mieste verejnosti prístupnom na ul. A. v Q., pred budovou vinárne zn. R. G. pred viacerými tam prítomnými osobami fyzicky napadli poškodeného V. A., nar. XX.XX.XXXX, bytom: Q., X. O. Č.. X a to tak, že T. O. poškodeného V. A. úderom hlavy jedenkrát udrel do oblasti tváre, konkrétne nad pravé obočie a T. J. ho udrel rukou zovretou v päšť do oblasti tváre, následkom čoho poškodený V. A. spadol na zem a T. J. k nemu pristúpil a na zemi ležiaceho poškodeného V. A. jedenkrát pravou nohou kopol do oblasti hlavy, následkom čoho boli poškodenému spôsobené zranenia v oblasti hlavy, trupu a chrbtice, ktoré si podľa vyjadrenia všeobecného lekára MUDr. Ivana Bartošoviča vyžiadali dobu liečenia spojenú s práceneschopnosťou od 21.11.2015 do 18.12.2015, t.j. 28 kalendárnych dní a obvinený T. J. sa uvedeného konania dopustil hoci bol v predchádzajúcich 24 mesiacoch odsúdený trestným rozkazom sp. zn. 4T 7/2015, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 16.05.2015 za trestný čin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a/ Tr. zákona za čo mu bol uložený trest povinnej práce v trvaní 100 hodín, ktoré do dnešného dňa nevykonal,

t e d a

T. O.

- spoločným konaním inému úmyselne ublížil na zdraví a dopustil sa výtržnosti tým, že fyzicky na mieste verejnosti prístupnom napadol iného,

T. J.

- spoločným konaním inému úmyselne ublížil na zdraví a dopustil sa výtržnosti tým, že fyzicky, na mieste verejnosti prístupnom napadol iného, hoci bol za obdobný čin v prechádzajúcich 24 mesiacoch odsúdený,

č í m s p á c h a l i

T. O.

- prečin ublíženia na zdraví podľa § 156 ods. 1 Tr. zákona v jednočinnom súbehu s prečinom výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a/ Tr. zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zákona

T. J.

- prečin ublíženia na zdraví podľa § 156 ods. 1 Tr. zákona v jednočinnom súbehu s prečinom výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a/, ods. 2 písm. e/ Tr. zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zákona.

Za to sa

o d s u d z u j ú

T. O.

podľa § 156 ods. 1 Tr. zák., s poukazom na § 38 ods. 3 Tr. zák., § 36 písm. j), l) Tr. zák., § 37 písm. h) Tr. zák., § 41 ods. 1 Tr. zák. na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. sa mu výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Tr. zák. sa mu určuje skúšobná doba v trvaní 1 (jeden) rok.

T. J.

podľa § 364 ods. 2 Tr. zák., s poukazom na § 38 ods. 2 Tr. zák., § 36 písm. l) Tr. zák., § 37 písm. h) Tr. zák., § 41 ods. 1 Tr. zák. na úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. sa mu výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Tr. zák. sa mu určuje skúšobná doba v trvaní 1 (jeden) rok.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sa zaväzujú obvinení uhradiť spoločne a nerozdielne poškodenej Dôvera zdravotná poisťovňa a.s., Einsteinova 25, 851 01 Bratislava škodu vo výške 127,79 eur.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní od jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené v jeho prospech podať odvolanie a prokurátor. Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal (§ 355 ods. 1 Tr. por.)

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie. Ak prokurátor predniesol na hlavnom pojednávaní obžalobu, trestný rozkaz sa ruší, inak sa stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356; právoplatný výrok o uložení ochranného opatrenia zhabania peňažnej čiastky sa stane vykonateľným podľa § 289 ods. 5. (§ 355 ods. 3 Tr. por.)

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. (§ 355 ods. 2 Tr. por.)

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom (§ 355 ods. 8 Tr. por.)

Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť podľa odseku 8, trestný rozkaz sa ruší podľa odseku 3 (§ 355 ods. 10 Tr. por.)

Podľa § 356 Tr. por. trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak neustanovuje tento zákon niečo iné, aj vykonateľným, ak odpor nebol podaný (uplynutím lehoty na podanie odporu), ak odpor bol vzatý späť (dňom jeho späťvzatia), ak sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlásil, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba (dňom vzdania sa práva podať odpor)